

Автобіографія

Я, Зуєва Микола Федорівна, народилася року у с. Овруча Микола Вишгородського (на момент народження Іванківського) району Київської області. Я був третьою дитиною в сім'ї. Батько працював лісником, мама в колгоспі на всіх ділянках.

Після закінчення у 1968 році середньої школи, яка мала Євгенів класи продовжив своє навчання до 1972 року у школі-інтернаті в м. Києві, а 9-10 класи - навчався в Димерській середній школі Київської області.

Потім працював два роки на Київському авіаційному заводі два роки (майже) проходив службу в Радянській Армії (Забайкалля, Монголія).

Після демобілізації став слухачем підготовчого відділення юридичного факультету КМУ імені Шевченка, а потім з 1979 року по 1984 рік був студентом.

Після закінчення вузу став стажистом суду Ізяславського районного народного суду, майже рік, після обрання народним засідателем, виконував обов'язки судді. Потім Ізяславський проміжок часу стажувався в Київській районній колгосп м. Києва, а згодом був прийнятий на посаду казначника підприємстві Верховного Суду України, заступника казначника відділу скарот на судові рішення в по-режну частину. На цій посаді перебував до березня 1987 року, коли був обраний народним суддею Дарницького районного народного суду.

У зв'язку з поділом району, перейшов працювати до новоутвореного Харківського районного суду, де з 1990 року до 1994 року виконував обов'язки голови та був головою суду. У 1994 році був кандидатом у народні депутати, але депутатом не став, сав працювати, внаслідок чого конкурс, на посаду начальника відділу, а згодом керівного управління одного з комерційних банків у м. Києві. Працював на цій посаді до 1996 року, а потім став суддею Вищого арбітражного (згодом Господарського) суду, з якого перейшов (був обраний) до Верховного Суду України, де працював на посаді судді судової палати у господарських справах, а з моменту створення судової палати з адміністративних справ, став суддею цієї палати.

Після Революції Гідності до брання суддею Касаційного адміністративного Суду у складі Верховного Суду був знятий Вищої Ради Юстиції, Вищої Ради правосуддя.

У Касаційному адміністративному суді у складі Верховного Суду є суддею судової палати, що розглядає родові справи.

Я одружений з року з Гусак (Микитюк) Світланою Васильвною. Від цього шлюбу маємо двох синів: Андрія () та Бориса () народжені.

Діти проживають окремо від нас, мають свої сім'ї, а ми завжди їм - к'яктерого сиуків.

Мій та дружини батько номери та рожв тому відвідю.

Мойт матер іде р/к, матер дружини -

Я мав сестру, року та брата року народжень, вони обое номери у році.

У дружини є рідний брат, року народження.

Ми з дружиною проживаємо у м. Києві, вул.

17 лютого 2020 року